
Další výpočty – odpovědnost za manko

1. V prodejně se 4 zaměstnanci inventura za poslední rok zjistila manko ve
výši  97.903,-  Kč. Prodavačka Alena zde pracovala po celý rok a její  hrubý
měsíční  výdělek  činil  30.000,-  Kč,  celkový  roční  výdělek  297.240,-  Kč.
Prodavačka Barbora byla v tomto roce celkem 102 dní na nemocenské, jinak
ve  zbylých  dnech  odpracovala  též  všechny  směny;  její  průměrný  měsíční
výdělek  činí  28.000,-  Kč,  celkem  si  vydělala  209.610,-  Kč.  Brigádník  Cyril
docházel vždy jen v pondělí a úterý. Jeho hrubý měsíční výdělek činil 10.000,-
Kč, celkový výdělek 120.352,- Kč. Vedoucí Dana byla přijata až od poloviny
roku, pracovala tedy půl roku za průměrný hrubý měsíční výdělek 35.350,- Kč,
celkem pak 172.332,- Kč. Určete jakou částkou který z pracovníků za manko
odpovídá.
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